

БЕНХАМИН

рассказывает о семейной истории



Что тебе больше всего нравится в семейной истории?

Мне нравится находить новых людей и добавлять их к своему семейному древу. Сначала я нахожу старые записи. Потом ищу в них имена своих предков. Нахожу дату и место их рождения. Еще я нахожу другие места, где они жили.

Что ты уже узнал о своих предках?

Я узнал, что у меня есть предки из Италии и Германии. Одного моего итальянского предка зовут так же, как моего брата! Брата зовут «Сантьяго», а по-итальянски это – «Джаккомо». Еще я узнал, что раньше наша фамилия писалась по-другому.

Как ты помогаешь другим людям заниматься семейной историей?

Я помогаю бабушке пользоваться программой FamilySearch. Я учу ее добавлять воспоминания. Я помог ей добавить недостающих людей к ее семейному древу. У некоторых ее предков было много имен! Чтобы внести их все, потребовалось много времени. Но я был очень рад, что смог помочь ей научиться пользоваться FamilySearch, как когда-то папа помог мне.

Какими проектами по семейной истории тебе хочется заняться теперь?

Хочу снять видеосюжеты для своих друзей и членов семьи, чтобы помочь им научиться пользоваться FamilySearch. Когда я начинал, пришлось многому учиться. Хочу обучать других людей, чтобы они тоже так смогли.

С чего начались твои занятия семейной историей?

Я начал заниматься семейной историей вместе с папой. Мы уделяли этому время по воскресеньям. Папа помогал мне учиться пользоваться системой FamilySearch. Приходилось много тренироваться. Теперь я занимаюсь семейной историей с папой или двоюродной сестрой Хасминой.

